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МАТЕМАТИКА
ТРЕНУВАЛЬНИЙ ТЕСТ №1
Час виконання -150 хвилин

Завдання 1 – 20 мають 5 варіантів відповідей, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте її в бланку відповідей. 
1.   Велосипедист проїхав 
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 усього шляху. Скільки кілометрів йому залишилось проїхати, якщо він проїхав 12 км?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 км
	3 км
	6 км
	12 км
	18 км


2.  Учень упродовж семестру отримав 8 оцінок з хімії. Інформація про оцінки відображена в таблиці. 
	Оцінка 
	6
	7
	8
	10

	Кількість оцінок
	2
	2
	3
	1


Знайдіть моду цього ряду даних.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7,5
	10
	8
	7
	3


3.   Учень називає одне ціле число від 1 до 20 включно.  Яка ймовірність того, що це число буде розв’язком системи нерівностей
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4.  Обчисліть  
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	5
	10
	35
	25
	50


5.   Виконайте додавання    
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6. З пунктів А і Б, відстань між якими 36 км, назустріч один одному одночасно  виїхали два  мотоциклісти. Укажіть через скільки хвилин після відправлення вони зустрінуться, якщо їх швидкості дорівнюють 40 км/год  і  50 км/год.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15 хв 
	18 хв
	24 хв
	36 хв
	40 хв


7.   Спростіть вираз 
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8.   Знайдіть 
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, якщо    
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9.   Сторони прямокутника відносяться як 2:3. Знайдіть його периметр, якщо його площа дорівнює 60 см.кв.?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40 см
	50 см
	60 см
	75 см
	100 см


10.  Укажіть загальний вигляд первісної функції 
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11. Прямокутник, сторони якого дорівнюють 3 см і 4 см обертають навколо його більшої сторони. Знайдіть об’єм утвореного тіла обертання.
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12. Твірна конуса дорівнює 
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 см і нахилена до площини основи під кутом 60°. Знайдіть площу бічної поверхні конуса.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image38.wmf]2

2

см

p


	
[image: image39.wmf]2

3

см

p


	
[image: image40.wmf]2

4

см

p


	
[image: image41.wmf]2

6

см

p


	
[image: image42.wmf]2

23

см

p




13.   Розв’яжіть нерівність 
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14.   Знайдіть кількість розв’язків рівняння
[image: image50.wmf]sin0,6

x

=

 на проміжку
[image: image51.wmf][

]

0;2

p

 .  
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Жодного
	Один
	Два
	Три
	Чотири


15.   Позбутися ірраціональності у  знаменнику дробу
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16. Знайдіть об’єм правильної трикутної піраміди, всі ребра якої дорівнюють по 2 см.
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17. На малюнку зображені графіки функцій
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. Укажіть проміжок, на якому викону​ється нерівність 
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18. Знайдіть площу чотирикутника, діагоналі якого дорівнюють 4 см і 6 см і перетинаються під кутом 300.
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19.  Знайдіть найменший додатний період функції 
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20.  Ціну товару збільшили на 10%, а потім зменшили на 10%. Як змінилася ціна товару?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Зменшилась на 1%
	Зменшилась на 2%
	Збільшилась на 1%
	Збільшилась на 2%
	Не змінилася


Розв’яжіть завдання 21-24 на встановлення відповідності.

21. Установіть відповідність між заданими числами (1-4) та множиною, до якої вони належать (А-Д).
	Число
	Множина чисел
	
	
	
	
	
	

	1     20
	А  множина чисел, які при діленні на 5 дають остачу 3
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2     19
	Б   множина чисел, які мають 4 дільники, включаючи 1 та саме число
	1
	
	
	
	
	

	3     6
	В   множина простих чисел
	2
	
	
	
	
	

	4     
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	Г   множина чисел, що кратні 40
	3
	
	
	
	
	

	
	Д  множина чисел, що кратні 10
	4
	
	
	
	
	


22. Установіть відповідність між заданими функціями (1-4) та їх властивостями (А-Д)

	Функція
	Властивість
	
	
	
	
	
	

	1     
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	А  Областю визначення є проміжок 
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	Б   Спадає на всій області її визначення
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	В   Функція парна
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	Г   Функція непарна
	3
	
	
	
	
	

	
	Д   Областю визначення є проміжок 
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23. Установіть відповідність між рівняннями (1-4) та його розв’язками (якщо корінь один) або сумою його коренів (якщо коренів декілька) (А-Д).
	Рівняння
	Розв’язок або сума розв’язків
	
	
	
	
	
	

	1     
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24. Дано вектори 
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. Установіть відповідність між характеристиками векторів (1-4) та їхніми числовими значеннями (А-Д)
	Характеристика вектора
	Числове значення

	 1 довжина вектора 
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	2 скалярний добуток  векторів
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	3  косинус кута між векторами 
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	4  довжина вектора 
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Розв'яжіть завдання 25-34
Одержані відповіді запишіть у зошиті та бланку бланку відповідей.
25.  Основою прямої трикутної призми є прямокутний трикутник з катетами 3 см і 4 см,  її висота дорівнює 10 см. Знайдіть:    1) об’єм призми; 2) площу повної поверхні призми.
26.  
1) Обчисліть значення похідної функції 
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2) Знайдіть координати 
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точки перетину дотичної до графіка функції 
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. У відповідь запишіть значення 
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27. Знайдіть кількість цілих розв’язків нерівності 
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. Якщо таких розв’язків безліч - у відповідь запишіть число 100.


28.  Обчисліть суму 
[image: image111.wmf]1111

...

24816

++++


29. Розв’яжіть рівняння 
[image: image112.wmf]3
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. Якщо коренів декілька – у відповідь запишіть їх суму.
30. Діагоналі трапеції дорівнюють 3 см і 4 см і перетинаються під прямим кутом. Знайдіть довжину середньої лінії трапеції. 

31. Обчисліть 
[image: image113.wmf]1
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32. На малюнку зображено два кола з радіусами 2 см і 3 см та спільним центром – точкою О. Обчисліть відношення довжини дуги AKB до  довжини дуги CMD, якщо відрізки AD і BC взаємно перпендикулярні. 
33. Знайдіть усі значення а , при яких система
[image: image114.wmf]22
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має єдиний розв’язок. Якщо таких значень декілька, то у відповідь запишіть їх суму.
34. Навколо правильної трикутної призми описано кулю. Радіус кулі, проведений до вершини призми утворює з бічним ребром кут 60°. Визначте об’єм кулі 
[image: image115.wmf]V

, якщо бічне ребро призми дорівнює 3. До відповіді запишіть  
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